
Задача скачана с сайта www.MatBuro.ru 
Примеры решений по теории вероятностей 

©МатБюро - Решение задач по математике, экономике, статистике 
 

Неравенство Чёбышева. Пример решения задачи 

 
Задача.  Генератор обеспечивает выходное напряжение, которое может отклоняться от 

номинального на значение, не превышающее 1 В, с вероятностью 0,95. Какие значения 

дисперсии выходного напряжения можно ожидать? 

 

Решение. Пусть X   - величина выходного напряжения. Применим неравенство Чебышева 
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Ответ: дисперсия не менее 0,05 В 2 . 
 
 
 

 


